

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 58
(9427)

Пятница
18 июля
2014 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

Господдержка

Квартирное счастье для молодых

Семья Романенковых своё счастье обрела в Ивановке. У Натальи и Павла подрастают двое очаровательных ребятшек.

Поженившись, молодые супруги сначала жили с родителями, а вскоре переехали в старый бабушкин дом. Места для большой семьи не хватало. Вот и решили продать наследство, чтобы построить свой, просторный и красивый дом.

А вскоре узнали о жилищной программе «Молодая семья». Решили попробовать поучаствовать: собрали документы и стали ждать решения. И вот случилось долгожданное событие: семья получила порядка 900 тысяч

рублей субсидии из федерального и областного бюджетов. Благополучие семьи было подкреплено еще и материнским капиталом.

- Теперь мы сможем завершить начатое строительство и скоро справить новоселье, - делится Наталья Александровна. - Этого события мы ждем уже давно, но без государственной поддержки вряд ли наша семья позволила бы себе новый дом. Всего мы потратим на строительство около полутора миллионов, так что с учетом всех субсидий даже кредит брать не придется.

В помощь молодежи
Кого ни спроси на улицах Увата: «Что в жизни области меняется к лучшему?», - по

крайней мере, двое из троих ответят: строят много жилья. Но строить мало. Надо еще сделать так, чтобы люди могли его купить, и при этом не потерять радость в жизни, обречая себя на 20-летние каторжные выплаты. Именно об этом думало правительство региона, когда в 2004 году впервые начало делать шаги по созданию целевой ипотечной программы для молодых. Для начала стали давать безвозмездные субсидии из областного бюджета в размере 30% от стоимости жилья, а еще 10% добавлял федеральный центр по программе «Доступное жилье». Но в процессе работы стало ясно - 40% субсидий недостаточно.

Чаще всего в молодой семье есть маленькие дети, а значит, мама не работает. На существенную помощь бабушек и дедушек рассчитывать можно далеко не всегда. Значит, нужно дополнительное финансирование. Выход нашел губернатор Владимир Якушев, его поддержали областные депутаты. На Думе было решено предоставлять молодым семьям займы в размере 30% от стоимости жилья под минимальный процент - всего 1,5 - из областного бюджета, причем треть списывать при рождении ребенка. Кроме того, в случае появления в семье еще одного наследника (как своего, так и усыновленного) выделять дополнительную субсидию в размере 5% от средней стоимости жилья. Забегая вперед, заметим, что эти нововведения сработали и на улучшение демографической ситуации.

Программа «Молодая семья» стала самой масштабной и востребованной в области, а опыт по ее реализации высоко оценили в федеральном центре. Цифры говорят сами за себя: жилищные условия за истекший период улучшили почти 11 тысяч молодых семей. Если учесть тот факт, что в семье обычно не менее трех человек, и умножить эту цифру на три, то областному правительству удалось помочь с жильем населению небольшого города.

В прошлом году на обеспечение сертификатов молодым семьям выделили более 2,5

миллиарда рублей - беспрецедентная сумма по сравнению с многими регионами России. Субсидии получили почти 2,5 тысячи человек. С каждым годом желающих принять участие в программе становится всё больше: в очереди на сертификат оказались 10 тысяч семей.

Условия для бюджетников

Софроны перебрались в Уват из Солянки. Молодая семья приобрела на ипотечные деньги полдома в Увате, обременив тем самым себя на многолетние выплаты банку. Но постепенно семья увеличивалась, родился второй ребенок, и супруги приняли решение что-то менять. Тут узнали о госпрограмме по обеспечению жильем молодых специалистов на селе.

- Мы не смогли сразу войти в программу, так как у нас не было земельного участка, - говорит глава семьи Василий Викторович. - Долгое время мы его искали: хотелось, чтобы место было перспективным, а земельный участок просторным. Сначала нам дали один, но вскоре предложили другой. Стать обладателем сертификата на строительство семьи не могла четыре долгих года. За это время родился и третий малыш, что в конечном итоге повлияло на сумму.

- Мы всегда мечтали построить свой дом с большим участком земли. Даже не купить, а именно построить по своему

Программа стартовала в 2006 году.

Участники программы получают из областного и местного бюджета социальные выплаты в размере 70% от стоимости жилья. Например, на семью из трех человек в этом году было выделено по 1 миллиону 260 тысяч рублей.

Участниками программы могут быть специалисты в сфере образования, здравоохранения, культуры и спорта, а также молодые люди, не старше 35 лет на момент подачи документов, работающие в сельском хозяйстве, нуждающиеся в улучшении жилищных условий. Обязательным требованием является наличие собственных средств (оформление земельного участка под строительство, а для тех, кто приобретает жилье - не менее 30% от его сметной стоимости).

Вкусу. До получения сертификата нам пришлось взять еще одну ипотеку в банке, чтобы выполнить условие 30-процентной готовности дома, то есть возвести фундамент и стены. Так что государственная субсидия, а это более 2 миллионов рублей, нам, бесспорно, обеспечила будущее: есть свой угол.

Перемены в нашей жизни лучше всего отражает демография. С 2007 года в Тюменской области рождаемость превысила смертность. За это время, как утверждает статистик, Тюменская область приросла на 150 тысяч ребятшек - на целый, не такой уж маленький по нашим меркам, город.
Владимир НАСЫПОВ



Ремонт и строительство

Детские сады ремонтируются

В августе долгожданную и важную для каждого из нас дату - семидесятилетие Тюменской области - воспитанники детского сада «Берёзка» будут встречать в обновлённом, посвежемшем здании, где сейчас полным ходом идут ремонтные работы.

Проблема нехватки мест в детских садах, а заодно и ответственности дошкольных учреждений самым строгим и современным стандартам волнует и жителей области, и правительство региона, и местные власти. Решая эту задачу сообща, удалось достичь такого показателя, который высоко оценивается на уровне государства.

Программа строительства и реконструкции детских садов, начатая в Тюменской области несколько лет назад, остается приоритетной для регионального правительства. Об этом еще в прошлом году заявил губернатор Владимир Якушев:

- Наш регион - один из немногих, где планомерно и комплексно решается воп-

рос обеспечения детей услугами дошкольного образования, и на достигнутом мы останавливаться не собираемся. Детям должны быть созданы условия для гармоничного развития и получения знаний - это общая задача для правительств области, муниципалитетов и застройщиков.

По информации главы региона, с 2010 по 2012 годы в области созданы новые места для почти 16 тысяч дошкольников. Такого результата удалось достичь за счет возврата зданий, ремонта, реконструкции и строительства новых детских садов. С сентября 2012 года удалось обеспечить 100-процентную доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет и сохранить достигнутый уровень до настоящего времени.

В этом году порядка миллиона рублей потрачено на ремонт Уватского детского сада «Берёзка».

В первую очередь основной поток денег, а это порядка 700 тысяч рублей, был направлен на улучшение экологии здания и замену потолочной системы. На месте старых некогда так популярных полистирольных плиток над головами дошколят будет красо-

ваться новая подвесная система со встроенным освещением, соответствующим нормам СанПин. Морально и физически устаревшее оборудование будет утилизировано.

Не менее важное внимание администрация детского сада уделила и энергосбережению здания:

- Наружная разводка отопления у нас проходила вдоль внешней стены здания, из-за чего терялось много тепла, - говорит заведующая детским садом «Берёзка» Е.В. Аксёнова. - Сейчас сделали ввод из котельной, которая находится на территории детского сада. По самым скромным подсчетам мы сэкономили около 10 тысяч рублей в месяц. Раньше за отопление мы платили около 37 тысяч рублей ежемесячно.

Параллельно удалось получить средства и для замены электропроводки и противопожарной системы.

Всего детский сад «Берёзка» посещают 98 детей. С этого года количество групп будет увеличено с четырех до шести, также появится ясельная группа.

Владимир НАСЫПОВ
Фото автора



Монтаж подвесных потолков.

Заседание комиссии

Профилактика подростковой преступности

15 июля 2014 года в администрации района состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Председатель комиссии Виктор Иванович Инатченко ознакомил присутствующих повесткой заседания.

По итогам состояния преступности среди несовершеннолетних в Уватском районе информацию представила инспектор ПДН ОМВД РФ по Уватскому району Гаиса Яковлевна Халилова. В своем докладе она констатировала рост подростковой преступности. Также Р.Я. Халилова рассказала о профилактической работе с семьями, состоящими на учете в подразделениях по делам несовершеннолетних ОМВД РФ по Уватскому району. Заслушав и обсудив данные вопросы на заседании, председатель комиссии рекомендовал принять меры, направленные на предупреждение совершения преступлений несовершеннолетними и применение к нарушающим такую меру профилактики,

как направление в специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа органа управления образованием.

Н.Г. Ершова, представитель Комплексного центра социального обслуживания населения Уватского муниципального района, рассказала о деятельности социальной службы экстренного реагирования за 1-е полугодие 2014 года. Наталия Геннадьевна в своем докладе отметила, что в работе наблюдается положительная динамика, и трудностей в организации межведомственных выездов службы нет. Большое внимание на заседании было уделено вопросу организации летнего отдыха несовершеннолетних, состоящих на учете в банке данных «группы особого внимания», за июнь 2014 г. По последним данным, 100% подростков вовлечены в летний досуг.

После обсуждения поставленных вопросов были приняты соответствующие решения.
Анастасия БОГДАНОВА

После обсуждения поставленных вопросов были приняты соответствующие решения.

Социальная поддержка

Рост рождаемости - свидетельство благополучия общества

Правительством Тюменской области ежегодно проводится социологическое исследование «Социально-политическая ситуация в Тюменской области», включающее в себя оценку общей удовлетворенности жизнью и материальным положением, оценку текущей социально-экономической ситуации в области и её динамики.

Так, по результатам исследования за последние шесть лет отмечается преобладание стабильной доли удовлетворенных своей жизнью респондентов. В настоящее время уровень удовлетворенности населения жизнью фактически вернулся к докризисному значению (77%). Также наблюдается некоторое увеличение доли положительных оценок своего материального положения (очень хорошее - 1%, хорошее - 15%, среднее - 61%). Это даёт право считать, что в целом население области удовлетворено своей жизнью.

В целом - это когда большая часть общества считает, что у них всё сложилось удачно, есть хорошая работа, материальный достаток, позволяющий ни в чем себе не отказывать. Но так, скорее всего, происходит в бездетных семьях или в полных - с одним-двумя детьми. Насколько радужна ситуация в многодетных семьях?

Возьмем для примера семью Рекичанских-Куклиных, проживающую в поселке Нагорный. До недавнего време-

ни супруги Наталья Андреевна и Игорь Викторович воспитывали двоих детей - первоклассницу Алису и восьмиклассника Максима. Но два месяца назад в связи с рождением сына Степана статус семьи изменился, они стали считаться многодетными и малоимущими. Но так ли уж ухудшилось благосостояние семьи из-за того что маме пришлось уйти с работы и полностью посвятить себя детям?

По словам Натальи Андреевны, гарантированные правительством Тюменской области меры социальной поддержки позволили ей не переживать о хлебе насущном, а спокойно радоваться материнству.

Обеспечить младенца на первых порах всем необходимым помогло единовременное пособие, выдаваемое при рождении ребенка в размере 20 612 рублей. Правда, на его оформление понадобилось собрать огромное количество справок, но, благодаря оперативной работе социального работника В.К. Огорелковой, пособие удалось получить в рекордные два месяца.

Также семья выплатила региональный материнский капитал, размер которого составляет 40 тысяч рублей. Кстати, в этом году областную помощь получили еще 36 уватских семей.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет составило 7726 рублей.

Также Рекичанские имеют право на получение адресной социальной помощи на каждого ребенка по 2000 рублей, так как их среднедушевой доход не достигает величины прожиточного минимума, установленного в Тюменской области. По этой же причине семье возместят расходы на оплату коммунальных услуг в размере 30% от установленных тарифов, школьникам обеспечат бесплатный проезд, а Степану до 6 лет «прозрит» бесплатное обеспечение лекарственными средствами, приобретаемыми по рецептам врачей и специальными молочными продуктами детского питания на первом-втором году его жизни.

Но и это еще не всё. За последние три года в Тюменской области введены дополнительные меры социальной поддержки семей с детьми.

Так, если после достижения Степаном 1,5 лет среднедушевой доход семьи не превысит 20 тысяч рублей, то он будет получать пособие до трех лет в размере 6300 рублей. Это касается всех детей, родившихся в многодетной семье после 31 декабря 2012 года. В областном бюджете на 2014-2016 годы на эти цели предусмотрено 164,5

миллиона рублей.

Ну и самая весомая, по мнению Рекичанских, помощь - это материнский семейный капитал в размере 430 тысяч рублей и предоставление земельного участка. В планах семьи построить дом и завести личное подсобное хозяйство.

Нужно отметить, что гарантированные меры социальной поддержки семей с детьми обеспечивают положительную динамику основных демографических показателей. Так, количество многодетных семей в Уватском районе с каждым годом увеличивается, если в 2013 году их было 263, то в этом году - 283. Начиная с 2006 года, в районе отмечается положительный естественный прирост населения, то есть рождаемость превышает смертность. И на сегодня численность детского населения в возрасте от 0 до 18 лет составила 4932 ребенка. Как известно, рождаемость - социально значимый показатель, свидетельствующий о том, что общество благополучно. Когда государство принимает меры по поддержке семей, они откликаются совершенно определенным образом - появляются больше детей.

Марианна ВОЛКОВА
Фото автора



Детский отдых

Фейерверк детских талантов

«Танцует Лето, радужное Лето!
Купаясь в красках
и потоках света,
Лучами озаряя небосвод,
И парусом бежит
за горизонт...»
И. Майская.

Искрами солнечного света и яркими детскими улычками озарились пятничный день 27 июня - время завершающего этапа смены лагеря дневного пребывания детей «Танцующее лето».

А началось всё 2 июня, когда тридцать девочек и мальчишек пришли в один из

самых необычных лагерей Уватского района. В течение 18-и дней они посещали занятия в творческих мастерских опытных педагогов дополнительного образования: Н.Ю. Ефимовой, А.Г. Лёвиной и П.Н. Хрулькова, чтобы вместе разучивать веселые песни, репетировать оригинальные танцы и осваивать игру на музыкальных инструментах.

Впрочем, этим насыщенный отдых ребят не ограничивался. Каждый день они чувствовали себя настоящими гардемаринами - членами дружных

экипажей кораблей «Торнадо» и «Лунами», которые, пересекая морские глубины, встречались на своем пути с увлекательными приключениями и невероятными открытиями.

Почти четыре недели юные моряки искали «Звездную Атлантиду». За время экспедиции им приходилось заплывать в бухту Дружбы, пересекать океан Здоровья, пролив Акульей улыбки, море Всезнаек, посещать остров Поющих сирен, владения Нептуна и многое другое.

Закрывающим этапом долгого, но увлекательного июнь-

ского плавания стала долгожданная «Звездная Атлантида» - концерт, где каждый из мальчишек и девчонок смог почувствовать себя настоящей звездочкой, талантливой, яркой и самобытной.

Традиционный отчетный концерт в роли зрителей собрал всех ребятшек, которые отдыхали в школьном и спортивном лагерях Туртаса, чтобы порадовать их фееричными выступлениями юных талантов «Танцующего лета».

Наталья НАЗМИКОВА
Фото автора



Спорт

Стартовали районные лыжные гонки

10 июля в Увате состоялась первенство Уватской ДЮСШ по лыжным гонкам в дисциплинах общефизической подготовки. В программе соревнований были прогнаны один километр, подтягивание (для юношей), отжимание (для девушек) и прыжки в длину.

Зачет проводился в трех возрастных категориях: старших представляли участники, рожденные в 1999 и 2000 годах, среднюю группу составили ребята 2001-2002 годов рождения, а младшими стали те, кто начал справлять дни рождения с 2003 года и позже.

Кросс, прыжки в длину и силовые упражнения - у каждого участника были свои преимущества. Например, победитель Алексей Огорелков признается, что ему проще даются бег и подтягивания, а вот в прыжках из-за роста состязаться с высокими парнями приходится туго. Однако наверстывать упущенное спортсмен собирается в заключительных стартах по биатлону.

В зачете по ОФП среди воспитанников секции лыжных гонок наиболее успешно справились со спортивными заданиями Алёна Какадий и Алексей Огорелков среди старших, Диана Богатырь и Арсений Пузин в средней возрастной группе, Ангелина Красноперова и Сергей Назаров среди младших.

Не остались без призовых мест и другие участники: Инна Сафонова и Ирина Юдина разделили второе и третье места среди старших спортсменок, в средней группе в призную тройку вошли Диана Богатырь и Дарья Анисимова, среди юношей надо отметить заслуги призеров: Олега Захарова, Александра Казанцева, Данила Сосонко, Артёма Рябцева и Ильи Богдашина.

Владимир НАСЫПОВ



Безопасность

Опасность детской шалости с огнём

Неосторожное, неумелое обращение с огнем, детские игры и шалость с огнем, огнеопасными предметами детей дошкольного и младшего школьного возраста - это причины пожаров в результате случайного нарушения правил пожарной безопасности.

Необходимо постоянно помнить, что любая из них способна привести к пожару. Например, в конце июня 2014 года две первоклассни-

цы и одна дошкольница во время игры, зная, что осталось на некоторое время без присмотра родителей взяли из дома зажигалку, и забравшись в хозяйственную постройку начали поджигать туалетную бумагу.

Наблюдать, как горит огонь, интересно и красиво, однако девочки, не имея навыков обращения с огнем, упустили момент, когда огонь еще можно контролировать, вследствие чего в помещении для

содержания домашних животных загорелось сено. Естественно, попытки потушить горение не увенчались успехом. Испугавшись, девочки убежали из горящей постройки и сообщили о пожаре маме.

Так как время для тушения начальной стадии пожара было упущено, маме потушить огонь не удалось, поэтому за дело взялись профессионалы, которые по долгу службы добровольно идут в огонь, чтобы побороть самую страшную

стихию. Буквально за несколько минут пожар был локализован и ликвидирован. В его тушении также участвовали члены добровольного пожарного формирования Уватского района Зольников И.В. и Слинкин С.В., чья помощь внесла большой вклад в тушение данного пожара.

Однако усилиями пожарных подразделений горящие постройки спасти не удалось, но зато огонь сдержали на подступах к расположенным в одном

метре сараям, с которых огонь легко мог перейти на жилой дом, и тогда последствия пожара были бы плачевными.

Порой, лозунги и плакаты не дают желаемых результатов, а родители в свою очередь практически не уделяют внимание обучению детей элементарным правилам пожарной безопасности и разьяснению им опасности и последствий пожара. Но хуже того, часто сами подают пример небрежного обращения с ог-

нем, а также оставляют детей без присмотра наедине со спичками.

Уважаемые родители, не оставляйте детей без присмотра, не разрешайте им играть со спичками и другими пожароопасными предметами. Помните, нет ничего печальнее детских слез, а также горя родителей по погибшим детям!

ОНД № 2 УВД
ГУ МЧС России
по Тюменской области

Извещение № 2/им-2014 администрации Уватского муниципального района

Администрация Уватского муниципального района (далее - администрация) - продавец имущества, находящегося в муниципальной собственности Уватского муниципального района Тюменской области, сообщает о проведении аукциона по продаже муниципального имущества

1. Основание для проведения торгов - решение об условиях приватизации муниципального имущества (далее - имущество), утвержденное распоряжением администрации от 14.07.2014 № 1112-р.

2. Собственник выставляемого на продажу имущества - Уватский муниципальный район Тюменской области.

3. Форма торгов (способ приватизации) - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

4. Место, даты начала и окончания приема заявок на участие в аукционе - с 18 июля 2014 года по 12 августа 2014 г. в рабочие дни с 8.45 час. до 17.00 час. по местному времени по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 331, контактный тел.: 8 (34561) 28-118.

5. Порядок подачи заявок на участие в аукционе и порядок возвращения задатка.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются, начиная с опубликованной даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их продавцу. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступившей от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Заявка считается принятой продавцом, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка.

6. Информация о задатке.

В соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка на счет продавца, являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка со счета продавца.

Лицам, перечислившим задаток для участия в аукционе, денежные средства возвращаются в следующем порядке:

- участникам аукциона, за исключением его победителя - в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов аукциона;
- претендентам, не допущенным к участию в аукционе - в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Внесенный победителем продажи задаток засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

7. Перечень необходимых для участия в аукционе документов и требования к их оформлению.

1) Одновременно с заявкой претендент представляет следующие документы:

- юридические лица:
- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

- физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляю копию всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени

претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

2) Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

3) В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель государственного или муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка признается ничтожной.

8. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имущества.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля муниципального образования превышает 25 процентов. Открытые акционерные общества не могут являться покупателями размещенных ими акций, подлежащих приватизации.

9. Дата, время и место определения участников аукциона - 13 августа 2014 года в 10 час. 00 мин. по местному времени по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19.

10. Дата, место подведения итогов аукциона (дата проведения аукциона) - 28 августа 2014 года по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19. Начало аукциона в 10:00 (местное время).

11. Порядок определения победителя аукциона.

Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последним.

12. Срок заключения договора купли-продажи и порядок оплаты имущества.

Договор купли-продажи имущества заключается между продавцом и победителем аукциона в установленном законодательстве порядке в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней, но не ранее чем через 10 (десять) рабочих дней со дня размещения протокола об итогах проведения аукциона на официальных сайтах в сети Интернет.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Оплата имущества покупателем производится в течение 30 (тридцати) рабочих дней с момента заключения договора купли-продажи единовременным платежом (за вычетом суммы внесенного для участия в торгах задатка, который засчитывается в сумму оплаты имущества) путем безналичного перечисления на расчетный счет продавца - р/с № 40302810567100000003 в Западно-Сибирский банк ОАО «Сбербанк-России» г. Тюмень, ИНН 7225002810, КПП 722501001, ОКТМО 71 648 450, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651, получатель - Администрация Уватского муниципального района (далее - счет продавца).

II. Сведения об имуществе

Лот 1. Автомобиль ГАЗ-330202, грузовой (далее - имущество).

Характеристика имущества:

- Идентификационный номер (VIN) X9633020262134724;
- Модель, № двигателя - 40630А, 63068711;
- № шасси - отсутствует;
- № кузова - 3302060376690;
- Цвет кузова - белый;
- Год выпуска - 2006 г., гос. номер К137ОР72;
- ПТС - 52 МВ 030825.

Техническое состояние автомобиля - автомобиль уже давно «не на ходу», в удовлетворительном состоянии, частично разукруплен, имеются сколы краски, небольшие вмятины, царапины. Имеются следы коррозии на кузове, в раме в моторном отсеке. На момент осмотра аккумулятор был разряжен, одно колесо спущено, на автомобиле отсутствует запасное колесо. Подтеки масла: на Г/УР, двигателе и заднем мосту.

Требуется: комплексное ТО, замена глушителя, тормозных колодок, диагностика и возможно ремонт двигателя, Г/УР, рулевых тяг. Требуется новый аккумулятор, запасное колесо. Требуется косметический ремонт кузова и рамы (удаление ржавчины), восстановление лакокрасочного покрытия, замена технических жидкостей и неработающих (отсутствующих) деталей.

Местонахождение имущества

- 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват,

ул. Иртышская, д. 19.

Обременения имущества - нет.
Начальная цена имущества - 161 000 (сто шестьдесят одна тысяча) рублей, определена на основании отчета «Об оценке рыночной стоимости имущества» от 19.06.2014 года № 108/123/14, подготовленного ООО «УВАТ-ГЕОЦЕНТР».

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 8 050 (восемь тысяч пятьдесят) рублей.

Задаток - 16 100 (шестнадцать тысяч сто) рублей, вносится на основании договора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - вносится на основании договора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - р/с № 40302810567100000003 в Западно-Сибирский банк ОАО «Сбербанк-России» г. Тюмень, ИНН 7225002810, КПП 722501001, ОКТМО 71 648 450, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651, получатель - Администрация Уватского муниципального района, назначение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже автомобиля ГАЗ-330202, грузовой, находящегося по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19 и должен поступить на указанный счет не позднее 12 августа 2014 г. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Лот 2. Автомобиль DAEWOO NEXIA GLI, легковой (далее - имущество).

Характеристика имущества:

- Идентификационный номер (VIN) XWB3L31UD7A253745;
- Модель, № двигателя - G15MF, 009692B;
- № шасси - не установлен;
- № кузова - XWB3L31UD7A253745;
- Цвет кузова - перламутрово-серебристый;
- Год выпуска - 2007 г., гос. номер E178СР72;
- ПТС - 72 Т0 762974.

Техническое состояние автомобиля - автомобиль «на ходу», в удовлетворительном состоянии, имеются сколы краски, небольшие вмятины, царапины до железа и следы коррозии. Имеются значительные следы коррозии на днище, дверях, порогах, ржавчина на капоте, царапины на крыше. Задний бампер и задняя правая дверь имеют следы ударов. На момент осмотра аккумулятор разряжен, колеса спущены, на автомобиле установлены старые (шипованные) покрышки, задний и передний левые фары разбиты. Двигатель весь в масле. Масло двигателя очень грязное выше нормы.

Требуется: замена передних суппортов и тормозных колодок, замена сцепления, капитальный ремонт двигателя, замена ШРУСов, стоек амортизаторов, ступичных и опорных подшипников, рулевых тяг и автопокрышек. Требуется новый аккумулятор, замена или ремонт капота, переднего и заднего бамперов. Требуется ремонт кузова (удаление ржавчины), восстановление лакокрасочного покрытия, замена технических жидкостей и неработающих (отсутствующих) деталей.

Местонахождение имущества - 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19.

Обременения имущества - нет.

Начальная цена имущества - 34 000 (тридцать четыре тысячи) рублей, определена на основании отчета «Об оценке рыночной стоимости имущества» от 19.06.2014 года № 108/123/14, подготовленного ООО «УВАТ-ГЕОЦЕНТР».

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 1 700 (одна тысяча семьсот) рублей.

Задаток - 3 400 (три тысячи четыреста) рублей, вносится на основании договора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - вносится на основании договора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - р/с № 40302810567100000003 в Западно-Сибирский банк ОАО «Сбербанк-России» г. Тюмень, ИНН 7225002810, КПП 722501001, ОКТМО 71 648 450, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651, получатель - Администрация Уватского муниципального района, назначение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже автомобиля DAEWOO NEXIA GLI, легковой, находящегося по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19 и должен поступить на указанный счет не позднее 12 августа 2014 г. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Лот 3. Автомобиль УАЗ-220694, спец. пассажирский (далее - имущество).

Характеристика имущества:

- Идентификационный номер (VIN) ХТТ22069470486768;
- Модель, № двигателя - 42130Н, 61104248;
- № шасси - 37410070408087;
- № кузова - 220600710105237;
- Цвет кузова - белая ночь;
- Год выпуска - 2006 г., гос. номер E084СН72;
- ПТС - 73 Т0 257378.

Техническое состояние автомобиля - автомобиль «на ходу», в удовлетворительном состоянии, имеются сколы краски, небольшие вмятины по периметру. Имеются значитель-

ные следы коррозии, в т. ч. сквозные на дверях, порогах, крыльях, днище.

Требуется: капитальный ремонт: подвески и ходовой части, сидений, тормозной системы, диагностика и возможно ремонт двигателя, ремонт раздаточной коробки и заднего моста, регулировка или замена ступичных и редукторных (хвостовики) подшипников. Замена: АКБ, патрубков, глушителя, рулевых тяг, карданного вала. Требуется частичный ремонт кузова, антикоррозийная обработка, восстановление лакокрасочного покрытия в местах повреждения, замена технических жидкостей.

Местонахождение имущества - 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19.

Обременения имущества - нет.

Начальная цена имущества - 137 000 (сто тридцать семь тысяч) рублей, определена на основании отчета «Об оценке рыночной стоимости имущества» от 19.06.2014 года № 108/123/14, подготовленного ООО «УВАТ-ГЕОЦЕНТР».

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 6 850 (шесть тысяч восемьсот) рублей.

Задаток - 13 700 (тринадцать тысяч семьсот) рублей, вносится на основании договора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - вносится на основании договора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - р/с № 40302810567100000003 в Западно-Сибирский банк ОАО «Сбербанк-России» г. Тюмень, ИНН 7225002810, КПП 722501001, ОКТМО 71 648 450, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651, получатель - Администрация Уватского муниципального района, назначение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже автомобиля УАЗ-220694, спец. пассажирский, находящегося по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19 и должен поступить на указанный счет не позднее 12 августа 2014 г. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Лот 4. Нежилое здание и занимаемый им земельный участок (далее - имущество).

1) **Характеристика имущества:**

Нежилое здание, 1-этажное, общая площадь составляет 48,6 кв. м. Фундаменты - бетонные, ленточные. Наружные стены из бруса, тес (рейка). Перегородки дощатые, из гипсокартона. Перекрытия - деревянные отопленные. Крыша - шиферная по деревянным стропилам и обрешетке. Полы - деревянные. Окна деревянные, глухие (форточки), есть решетки. Двери деревянные, простые. Отделка помещений - обычная. Виды благоустройства: только печное отопление, электроснабжение (электропроводка-демонтирована, ввод в здание отрезан).

Фундамент в хорошем состоянии, стеновой брус имеет следы нормальной усадки. Печи разобраны, помещение задымлено, в саже. Полы частично демонтированы, электропроводка отсутствует. Свидетельство о государственной регистрации права от 2 декабря 2013 года 72/ИМ 380356.

Земельный участок общей площадью 625 кв. м, кадастровый номер 72:18:061007:89. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под нежилое здание. Свидетельство о государственной регистрации права от 2 декабря 2013 года 72/ИМ 380355.

2) Местонахождение имущества - Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Главная, д. 3.

3) Обременения имущества - отсутствуют.

4) Начальная цена имущества - 389 200 (триста восемьдесят девять тысяч двести) рублей, определена на основании отчета «Об оценке рыночной стоимости имущества» от 16.06.2014 года № 108/6/14, подготовленного ООО «УВАТ-ГЕОЦЕНТР».

5) Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 19 460 (девятнадцать тысяч четыреста шестьдесят) рублей;

6) Размер задатка - 38 920 (тридцать восемь тысяч девятьсот двадцать) рублей, вносится на основании договора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - р/с № 40302810567100000003 в Западно-Сибирский банк ОАО «Сбербанк-России» г. Тюмень, ИНН 7225002810, КПП 722501001, ОКТМО 71 648 450, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651, получатель - Администрация Уватского муниципального района, назначение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже нежилого здания и занимаемый им земельный участок, находящегося по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Главная, д. 3 и должен поступить на указанный счет не позднее 12 августа 2014 г. Заключение

(Окончание на 4-й стр.)

Извещение № 2/им-2014 администрации Уватского муниципального района

(Окончание. Нач. на 3-й стр.)
договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Лот 5. Нежилое здание и занимаемый им земельный участок (далее - имущество)

1) Характеристика имущества:
Нежилое здание, баня, 1-этажное, общая площадь составляет 123,2 кв. м. Фундаменты - бетонные. Наружные стены - кирпич. Перегородки - кирпич. Перекрытия - ж/б плиты. Крыша шиферная по деревянным стропилам. Полы бетонные, дощатые. Окна деревянные, створчатые. Двери деревянные, простые. Отделка помещений обычная. Виды благоустройства: отопление, водопровод, центральная канализация, электрооснащение. Свидетельство о государственной регистрации права от 2 марта 2010 года

72 НЛ 730212.

Земельный участок общей площадью 1 206 кв. м, кадастровый номер 72:18:0901005:22. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для содержания и эксплуатации нежилого строения (баня). Свидетельство о государственной регистрации права от 4 июня 2010 года 72 НЛ 666255.

2) Местонахождение имущества - Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, ст. Юность Комсомольская, д. 1 а.

3) Обременения имущества - отсутствуют.

4) Начальная цена имущества - 367 000 (триста шестьдесят семь тысяч) рублей, определена на основании отчета «Об оценке рыночной стоимости имущества» от 16.06.2014 года № 108/5/14, подготовленного ООО «УВАТ-ГЕОЦЕНТР».

5) Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 18 350 (восемьнадцать тысяч триста пятьдесят) рублей;

6) Размер задатка - 36 700 (тридцать шесть тысяч семьсот) рублей, вносится на основании договора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - вносится на основании договора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - р/с № 4030281056710000003 в Западно-Сибирский банк ОАО «Сбербанк-России» г. Тюмень, ИИН 7225002810, КПП 722501001, ОКТМО 71 648 450, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651, получатель - Администрация Уватского муниципального района, назначение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже нежилого здания и занимаемый им земельный участок, надлежащего по адресу:

Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, ст. Юность Комсомольская, д. 1 а и должен поступить на указанный счет не позднее 12 августа 2014 г. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

5. Порядок ознакомления с иными сведениями.

Со дня приема заявок лицо, желающее приобрести имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации имуществе, в том числе условиями договора о задатке и договора купли-продажи, а также формой заявки по адресу: Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 331, контактный телефон: 8 (34561) 28-118, а также на сайте в сети Интернет: www.uvatregion.ru, www.torgi.gov.ru.

О назначении Грибченко В.П. на должность
Главы администрации Алымского
сельского поселения

В соответствии со статьей 31 Устава Алымского сельского поселения, решением Думы Алымского сельского поселения от 23.06.2014 № 88 «О конкурсе на замещение должности Главы администрации Алымского сельского поселения» и результатами голосования Думы Алымского сельского поселения по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на замещение должности Главы администрации Алымского сельского поселения от 15.07.2014 № 2, Дума Алымского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Назначить Главой администрации Алымского сельского поселения Грибченко Владимира Петровича.

2. Председателю Думы Алымского сельского поселения Павлик М.С. заключить контракт с Главой администрации Алымского сельского поселения Грибченко В.П.

3. Настоящее решение вступает в силу с 15 июля 2014 года.

4. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Уватские известия».

Председатель Думы Алымского сельского поселения
М.С. ПАВЛИК
(Решение № 92 от 15 июля 2014 г.)

Объявление

о проведении конкурса на замещение вакантных
должностей руководителей муниципальных
автономных общеобразовательных учреждений

Комитет по образованию администрации Уватского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантных должностей руководителей МАОУ «Уватская СОШ», МАОУ «Мугенская СОШ», МАОУ «Осинниковская ООШ».

К претендентам на замещение вакантных должностей предъявляются следующие требования: высшее профессиональное образование (педагогическое) и стаж педагогической работы не менее 5 лет.

Знания и навыки, необходимые для участия в конкурсе: знание законодательства Российской Федерации и Тюменской области применительно к исполнению должностных обязанностей, основ делопроизводства, а также уверенное пользование современной оргтехники и программными продуктами.

Для участия в конкурсе граждан, изъявивших желание участвовать в конкурсе, лично представлять в комитет по образованию Уватского муниципального района:

1. Личное заявление на имя председателя комитета по образованию администрации Уватского муниципального района на участие в конкурсе;

2. Собственноручно заполненную и подписанную анкету, фотографию 3*4 см;

3. Копию паспорта гражданина Российской Федерации или замещающего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4. Заверенная в установленном порядке копия трудовой книжки;

5. Копии документов о профессиональном образовании, дополнительном профессиональном образовании, повышении квалификации, грамот, удостоверений и наградам, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

6. Медицинскую справку установленной законодательством формы;

7. Копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;

8. Свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

9. Документ воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

10. Заверенную собственноручно программу развития общеобразовательного учреждения (далее - Программа). Программа должна содержать следующие разделы:

- информационно - аналитическая справка об общеобразовательном учреждении (текущее состояние);

- цель и задачи Программы (образ будущего состояния общеобразовательного учреждения);

- описание ожидаемых результатов реализации Программы, их количественные и качественные показатели;

- план-график программных мер, действий, мероприятий, обеспечивающих развитие образовательного учреждения с учетом их ресурсного обеспечения (финансово-экономические, кадровые, информационные, научно-методические).

11. Согласие на обработку персональных данных;

12. Справку о наличии (отсутствии) судимости, в том числе погашенной и снятой, и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.

Прием документов осуществляется по адресу: с. Уват, ул. Дорожная, д. 2А, 1 этаж, методический кабинет, в период с 18 июля по 15 августа 2014 года, время приема с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00. Справки по телефону: 28-1-28, 28-0-74. Ответственный за прием документов - заместитель председателя комитета по образованию - Украинченко Татьяна Николаевна.

Более подробная информация о проведении конкурса размещена на сайте Уватского района www.uvatregion.ru.

Песной пожар

«... огонь шёл сплошной стеной»

Лесной пожар - это стихийное бедствие, неуправляемое распространение огня по лесным площадям.

Все пожары в лесу начинаются из-за какой-то внешней причины: источника огня среди деревьев нет. Часто случайная молния поджигает лес, но гораздо чаще - человек.

Самые типичные случаи возникновения лесного пожара:

• брошена горящая спичка, окур;

- охотник выстрелил, пыж начал тлеть или загорелся;
- механизатор оставил в лесу промасленный обтирочный материал, заправил технику без соблюдения правил ТБ, курил рядом с заправленной машиной и т.д.;
- туристы, работники сельского хозяйства разводили костер в местах с подсохшей травой, на лесосеке с порубочными остатками, под кронами деревьев, в старых горельниках;
- кто-то выжигал траву на лесных полянах, прогалинах или стерно на поле около леса;
- осколок стекла, брошенный на солнечном месте, сфокусировал солнечные лучи как зажигательная линза;
- хозяйственные работы в лесу (корчевка взрывами, сжигание мусора, строительство дорог, электротрасс, трубопроводов и т.д.) велись людьми, не готовыми посмотреть на свою деятельность как на источник постоянной опасности.

На сегодня, с начала пожароопасного периода, на территории Уватского муниципального района произошло 9 лесных пожаров. В сравнении с аналогичным периодом двух прошлых лет, заметно уменьшение количества пожаров на 78,5 % в отношении с 2012 годом, и на одном уровне с 2013 годом. Но это не дает повода **взаимодействующим силам ослаблять контроль над обстановкой с лесными пожарами на территории района.**

Первый лесной пожар, открывший пожароопасный период 2014 года, был зарегистрирован 18 мая на территории Горнослесинского участка лесничества, который был локализован вечером того же дня на площади 5 Га.

В мае 2014 года было зарегистрировано 3 лесных пожара, но уже в июне количество пожаров увеличилось в 2 раза.

Один из крупных лесных пожаров пришелся на дату празднования Дня защиты детей 1 июня 2014 года, на территории Уватского участка лесничества в 1 км от пос. Нагорный. В этот день дежурство в подразделениях ФГКУ «23 ОФПС по Тюменской области» осуществлялось 4-ой дежурной сменой. В 11 часов 38 минут на пульт диспетчера пункта связи поступило сообщение о пожаре. Личный состав первого отделения дежурной смены 140 ПЧ ФПС выдвинулся к месту вызова.

В своем пояснении, после пожара, командир отделения Виктор Анатольевич Толстогузов отметил: «На пути следования к пожару нам неоднократно попадались местные жители пос. Нагорный, с ужасом наблюдающие за происходящим. Повернув от поселка Нагорный к месту пожара, нас встретил

аустой дым, который порывами ветра обволакивал всё вокруг. Огонь шел к нам на встречу сплошной стеной, то и дело свечками взмывала вверх к небу».

Этот лесной пожар, порядковый номер которого 4, распространился с большой скоростью по просеке высоковольтной линии электропередачи по направлению к поселку Нагорный, подгоняемый ветром, скорость которого на тот момент составляла 6-8 м/с, уничтожил всё на своем пути. Этот пожар нес большую опасность, угрожая своей силой ЛПДС «Уват» и в первую очередь населенному пункту.

Виктор Анатольевич Толстогузов в своем пояснении продолжает: «Наше отделение прибыло к месту пожара, на этот момент площадь пожара составляла порядка 100 Га. В крайней близости от огня, в спешке сворачивали место базирования рабочие (лесорубы), которые на данном участке осуществляли вырубку (очистку) просеки ЛЭП. Мы помогли им переместить имущество и преступили к тушению. От пожарной автоцистерны подала 2 ствола «Б», имеющиеся на вооружении ранцевые лесные огне-тушители (РЛО) отдали лесорубам. На этот момент противостояние беспощадной огненной силе осуществлялось одним нашим отделением, состоящим из 3-х человек личного состава и 6-ти десантников авиабазы во главе с Зинченко Алексеем Станиславовичем. Немного ранее, по прибытии, я запросил помощь по средствам радиосвязи и диспетчера пункта связи части, и к нам выдвинулось второе отделение 140 ПЧ ФПС».

Вскоре в помощь первому отделению 140 ПЧ ФПС прибыло второе отделение и десантники авиабазы. Тушение пожара не прекращалось ни на минуту, и так же осуществлялось пеной.

Водитель первого отделения 140 ПЧ ФПС Дмитрий Александрович Горбунов в беседе отметил: «Скорость распространения огня уменьшили, но окончательной остановке говорить еще было рано. У бригады лесорубов на кромке просеки стояла автомобиль «ГАЗель», огонь приблизился к нему. Попытки завести и отогнать транспортное средство были безуспешными, стена огня с каждой минутой сокращала расстояние до него. На помощь при-

была вторая группа работников (лесорубов) с другого участка. Они зацепили «ГАЗель» за аусенный ГАЗ 71 и эвакуировали в безопасное место».

Группировка сил и средств авиабазы, лесничества и добровольных пожарных постепенно росла, в итоге на борьбу со стихией было привлечено 56 человек.

Начальник ФГКУ «23 ОФПС по Тюменской области» Сергей Алексеевич Охалкин, будучи на месте событий и принимавший непосредственное участие в тушении пожара, рассказал: «Густой дым периодически с большой силой, за счет порывов ветра, настигал нас и свелолакивал всё вокруг. Тушить по-прежнему приходилось вслепую. С каждым порывом едкого дыма личный состав и задымленные лица на тушение пожара падали на землю, для того чтобы хоть немного уловить воздух. Дышать было тяжело, каждый дым мешал осуществлять работу. Но, не смотря на это, все достойно продержали борьбу».

Была развернута штаб и организована работа оперативной группы. Информация о пожаре ежeminутно передавалась в Главное управление МЧС России по Тюменской области. Осуществлялась трансляция происшедшего по средствам видеоконференцсвязи (ВКС).

К месту пожара прибыл бульдозер, и когда огонь был сбит, он по кромке пожара, путем сдирания дерна минеральной полосой взвал пожар в копыто.

Пожар был потушен, но впереди еще было много работы по проливке. Личный состав 140 ПЧ ФПС на пожарных автоцистернах приступил к подвозу воды.

Первое отделение в подразделение вернулось в 19 часов 25 минут. Второе же отделение 140 ПЧ ФПС осталось на дежурстве на месте вызова, во избежание повторного загорания!

На следующий день также была организована проливка места пожара.

В очередной раз ФГКУ «23 ОФПС по Тюменской области» напоминает жителям и гостям Уватского муниципального района о необходимости соблюдения правил поведения в лесу. Помните! Безопасность, жизнь и здоровье, сохранность имущества зависят от нас самих!

И.М. ПИНИГИН,
старший мастер ГДЗС 140 ПЧ ФПС ФКУ «23 ОФПС по Тюменской области»



21 июля - 27 июля

Теленеделя

19.00 «Сегодня». 11.55. 13.20 «Суд присяжных».

пастыря». 10.15 «Смак».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ 6.00 «Музыкальный канал».

«Живая деревня». 11.00. 14.00, 20.00 «Вести».

Кожкарова Александра Анатольевна с юбилеем!

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ 6.00 «Музыкальный канал».

4.45 Х/ф «Не стреляйте в белых лебедях».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ 6.00, 11.00, 17.00 «Двое в пистолетами».

НТВ 6.00 «Улицы разбитых фонарей».

Объявления

Требуются специалисты на производство корпусной мебели.

Требуются услуги экскаватора в с. Уват.

Сниму квартиру в с. Уват (правобережье).

Организация снимет квартиру или частный дом на длительный срок в с. Уват.

Продается участок в с. Уват (правобережье).

Продается жилой дом в с. Уват.

Продается или сдается в аренду помещение (100 кв.м) в с. Уват.

Продается 3-комнатная квартира в пос. Нагорный.

Продается дом в центре с. Уват.

Продается дом в пос. Нагорный (146 кв. м, мансарда, участок 18 соток, гараж, баня).

Продается квартира (45 кв. м) в с. Уват.

Продается 3-комнатная квартира (49 кв. м) в центре с. Уват.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват.

Продается благоустроенная квартира в с. Красный Яр (47,1 кв. м, ванна и туалет раздельные, огород 0,5 сотки).

Продается однокомнатная благоустроенная квартира на ст. Юность Комсомольская. Цена договорная.

Сруб/п. для дома. Зимняя строевая сосна. Доставка, сборка на мох.

Продается автомобиль «Subaru Legacy» 1997 год выпуска.

Продается «Шанс» (2011 г. в., синий, двигатель «Опель», 1,5 л). Цена 155 тыс. руб.

Ремонт сколов и трещин. Замена, заказ автостекла.

Продаются шкафы трехсекционный, угловой блу в хорошем состоянии.

Большой выбор: опрыскиватель от 150 руб., шланги резинового от 60 руб.

Телеги к мотоблокам от 14 500 руб. м-н «Домострой».

Песок, щебень, грунт. Доставка. Тел.: 8-952-349-26-02.

Цех художественнойковки изготовит металлические лестницы, лестничные ограждения.

Кухонный цех предлагает козырьки, ворота, лестницы, лачки в баню, ограды.

Пластиковые окна, металлопечерница, сайдинг, двери.

Памятники: гранитные, мраморные, мраморная крошка.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов.

Продается корова. Тел.: 8-922-267-81-53.

Продается козье молоко в с. Уват.

Продаю фтилли. Тел.: 8-950-487-63-40.

Утеранный аттестат о полном среднем образовании на имя Саложникова Дмитрия Владимировича считать недействительным.

26 ИЮЛЯ СУББОТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.10, 6.10 Х/ф «Мы, двое мужчин».

НТВ 5.55 «Улицы разбитых фонарей».

27 ИЮЛЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 Х/ф «Командир счастливой Шкуги».

РОССИЯ-1 5.05 Х/ф «Отпуск за свой счет».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ 6.00, 6.15 «Себер йолдызлары».

ОКНА ФАСАДЫ • ВОРОТА • ПЕРЕГОРОДКИ • РУЛОННЫЕ ШТОРЫ РОЛЬСТАВНИ • ЖАЛЮЗИ • ОБШИВКА ЛОДЖИЙ ПАНЕЛЯМИ ПВХ

МАОУ «Уватская СОШ» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти САМОЛОВОЙ Натальи Юрьевны.

Выражаем глубокое соболезнование семьям Самоловых и Смуровых в связи с преждевременной смертью САМОЛОВОЙ Натальи Юрьевны.

Выражаем глубокое соболезнование семьям Смуровых и Самоловых в связи с преждевременной кончиной САМОЛОВОЙ Натальи Юрьевны.

Выражаем глубокое соболезнование семьям Смуровых и Самоловых в связи с преждевременной кончиной САМОЛОВОЙ Натальи Юрьевны.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».